в политьюро

Политбюро ЦК КПСС на васедании, состоявшемся 4 рые вопросы, связанные с выполнением решений XIX Всесоюзной партийной конференции. Было отмечено, конференция стала крупным событием в жиз-КПСС, в последовательном проведении линии партии на революционное обнавление советского общаства, углубление теории практики перестройки, осуществление радикаформы и демократизацию необоснованные очереди, общества.

Для обсуждения вопросов практической реализации мероприятий, намеченв документах конференции, предложений и замечаний ее делегатов, Политбюро признало необходимым созвать в конце июля с. г. Пленум Центрального Комитета партии. Даны поручения о подготовке ративными службами. к Пленуму предложений, связанных с осуществленивы реформы политической телям Советов Министров демократизацией партийной, государственной и общественной жизни.

Товерищам Рыжкову Н. И., Никонову В. П., Маслюкову Ю. Д., Мураховскому В. С. участием соответствуюцентральных, респубпиканских и местных органаучных организаций поручено подготовить дополнительные мероприятия первоочередного, как тек и перспективного характера — по увеличению производства и улучшению снабжения населения продовольственными товарами. подчеркнуло, что важнейшее значение комсомольскими, фля решения этой пробле- юзными организ мы имеет организованное общественностью. проведение уборки урожая этого года с учетом осложнения погодных условий в ряде регионов страны.

Товарищам Слюнькову Н. Н., Телызину Н. В., Бирюковой А. П., Белоусову С. и Каменцеву В. М. руководителей соответствующих MUHHCтерств и ведомств, а также республиканских и местных органов предложено рассмотреть соображения деконференции об производства увеличении. товаров народного потребления, расширении услуг, оказываемых населению, и улучшении организации

этого дела. внимание обращено на вопросы, поставленные на конференции в связи с проведением радикальной экономической реформы, Товарищам Рыжкову Н. И., Маслюкову Ю. Д., Воронину Л. А. поручено работу по организовать конкретных рассмотрению предложений делегатов и устранению тех недостатков, которые выявила практика осуществления рефор-

чение предложений делегатов партийной конференции и разработка мер по укреплению базы строительной индустрии в стране, необходимой для выполнения социальных и произммватоап водственных

Политбюро приняло помюля, рассмотрело некото- становление, обязывающее партийные комитеты на местах и коммунистов руководителей советских безотлагательно органов разобранься с состоянием дел в организации торговли, в сфере обслуживания, коммунальном хозяйстве и транспорте на городском Подчеркнута необходимость навести здесь должный порядок, исключить перебои в снабжении недефицитныэкономической ре- ми товарами и услугами, вызывающие справедливые нарекания трудящихся.

Поручено изыскать дополнительные возможности выделения площадей для торговли развертывания бытового и медицинского населения, обслуживания прежде всего за счет нередачи этим сферам помешений, занятых админист-

Политбюро поручило руководикоммунистам союзных и автономных республик, исполкомов Советов народных депутатов, а также соответствующих центральных ведомств навести строгий порядок в фондов распределении продовольственных и других товаров, исключив какие бы то ни было наруи злоупотребления в их реализации. Комитет Партийного Контроля при LIK KUCC и. Комитет контроля СССР родного должиы постоянно контролировать обеспечение выэтих требований полнения в тесном сотрудничестве с юзными организациями и

Политбюро приняло решение об издании стенографического отчета XIX Всесоюзной партийной конкоторый будет ференции, выпущен массовым тира-

В связи с высказанными на партийной конференции предложениями Политбюро приняло решение о сооружении в Москве памятника жертвам беззаконий и репрессий, имевших место в годы культа личности.

Особое внимание Политбюро обратило на то, чтовсе партийные, советские, государственные органы и общественные организации уже сейчас, ожидая никаких указаний, действовали без раскачки, приступили к реализации решений партийной конференции, которые связаны с повседневными запросами советского чело века, удовлетворением первоочаредных нужд населения, всемерной заботой о повышении благосостояния трудящихся. Политбюро выразило уве

ренность, 410 цию решений конференции На товарищей Баталина активно включатся все ком-Ю. П., Силаева И. С., Воро- мунисты, каждый трудовой коллектив, все трудящиеся нашей страны.

На заседании Политбюро ЦК КПСС были рассмотрены также некоторые другие вопросы партийной и общественной жизни.

(Газета «Правда». 5 июля 1988 года).

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ, читатели «под знаменем ленина»!

Продолжается подписка на 1989 год на городскую газету «Под знаменем Ленина» и на другие периодические издания. Подписку можно оформить у распространителей печати по месту работы, а также во всех отделениях связи. Не забывайте о том, что можно продлить подписку на газету и до конца нынешнего

года. Подписка на городскую газету «Под знаменем Лемина» как и на другие периодические издания, на 1989 год заканчивается 31 октября,

Ini skameran //(4):11:16 Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

FASETA OCHOBAHA В ИЮНЕ 1931 ГОДА № 131 (13421) @ ЧЕТВЕРГ, 7 ИЮЛЯ 1988 ГОДА @ ЦЕНА 3 КОП.

Курс вывере

ВСТРЕЧА С ДЕЛЕГАТОМ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ КПСС ПЕРВЫМ СЕКРЕТАРЕМ ГОРКОМА КПСС В. М. ВАСИЛЬЦОВЫМ

КПСС В. М. Васильцов вы- делегатов. ступил перед работниками

о партконференции, он подчеркнул, ременности, смелые, принчто для делегатов области ципиальные еще до отъезда в Москву началась плодотворная, от ветственная работа — беседы в первичных парторганизациях и трудовых коллективах, встреча с мартийно-хозяйственным вом в свердловском Дворце молодежи. В результате всенародного обсуждения Тезисов Центрального Комитета КПСС были собраны и обобщены сотни предложений грудящихся по дальнейшему развитию демократизации и гласности, экономической рефоррешению важнейших социальных проблем. Прек-

Вчера делегат Всесоюз- тически все они нашли от- прогресса, ной партконференции пер- ражение в докладе М. С. горкома Горбачева и выступлениях

Важнейшей отличительаппарата городского коми- ной чертой минувшего партета партии и горисполко- тийного форума В. М. Вама, журналистами город- сильцов назвал дискуссионской и многотиражных га- ность, откровенный обмен мнениями по самым животрепещущим вопросем совопенки тельности центральных пари государственных высказывая личтийных органов. ное отношение к выступлениям на конференции, он отметил, что наиболее ярким и отчасти переломным стало выступление нашего земляка нижнетагиль-B. A. CKOTO . металлурга который выразил Ярина. мысли и чаяния трудящихся Среднего Урала, нашу готовность еще энергичнее, настойчивее двигать перестройку вперед.

Оценивая участие первоуральцев в ускорении со- сы участников встречи, правые зкономического л. МИЛЯВСКАЯ. экономического

первый секре терь горкома КПСС отметил, что в ходе подготовки и Всесоюзной партконфе еще не удалось ренции добиться высокой активности людей. Далеко не каж определил дый человек свое место в перестройке Примером здесь должны служить партийные работники. народные депутаты, работники аппарата горко ма КПСС и горисполкома. Им предстоит максимум инициативы и настойчивости в безотлагательном решении социальных вопросов -- улучшения сфере в торговле, служивания и коммунальном хозяйстве, ском транспорте Политбюро ориентирует Политбюро ЦК КПСС в постановлении, принятом 4 июля. Активная поэиция каждого - за-

В. М. Васильцов ответил многочисленные вопро-

лог успеха перестройки

Вселяет надежду

С интересом следил за кодом работы XIX Всесоюзной конференции КПСС. С нетерпением ждали мы, медицинсние работники, этот форум, вслушивались в наждое выступление делегатов, но медицине внимания было уделено мало. Только министр здравоохранения СССР анадемик Е. И. Чазов затронул наши проблемы.

нения СССР анадемик Е. И. Чазов затронуя наши проблемы.

Нашей отрасли перестройна в полной мере не коснулась пона, И проводить, помоему, надо ее сначала в
верхних зшелонах, то есть
в министерствах здравоохранения. Мы же готовы
трудиться в полную силу,
но пона мешают путы. Приведу примеры из своей медсанчасти» Не хватает врачей, медицинских сестер,
санчтарок. Если где-то санитарок. Том замения врачей?!
По этой причине и бригадный подряд нет возможности создать. Плохо с бензином, а машины необходимы
нам для оназания помощи
на дому. Плохо с медикаментами.

Ассигнования здравоохранению выделили, но мы
пока этого не почувствовали... Конференция вселила
надежду на добрые перемены.

ли... конференция вселила надежду на добрые переме-

П. ТИМОФЕЕВ, главный врач медсанчасти динасового завода.

Пятилетка, год третий —



Планы — досрочно Еще в мае выполнил план трех лет пятилетки коллектив Уральского завода теплоизоляционных изделий. К дню открытия партийной конференции справился и с полугодовыми заданиями. В срок рассчитался по поставкам своей продукции. Накануне открытия партийного форума мы включили дополнительно в социалистические обязательства два пункта: запустить в эксплуатацию новую бетонорастворную установку и выдать сверх плана 20 тонн буллитокремнеземистых материалов. Обязательства выполнены. Установка рабо-

тает. Вместо 20 тонн произвели 99. Е. ПЛЮСНИН, директор завода.

А. С. Лербенев семнадцать лет работает в третьем цехе Новотрубного завода. Он бригадир участка отделки и сдачи труб. У Александра Сергеевича беспокойная должность, ведь его коллектив венчает труд волочильщиков. Знают А. С. Лербенева и как опытного наставника мо-

Фото А. Кадочигова.

ОСТРЫЙ

задание у кол-

зать помощь сельскому ко-

зяйству: заготавливать кор-

ма, вести прополку овощных культур. Есть соответ-

ствующее.

поле. Послушна коса их алексеевским отделением ников не только продуктарукам. Но они и их това- совхоза Н. П. Кузнецов та- ми питания, но даже питьполе: рищи с превеликим трудом кне не возьмет. могут сделать всю норму. Считается, что нам должны ве «выбьешь» их у рукопомочь работники детских садов. Однако они редкие

лектива управления жилищно-коммунального хозяйства. В частности, нам надо гости гости в полеводческой бригаде. Вот и трудимся полеводческой прополоть в совхозе «Первоуральский» 12 гектаров постоянно меньшим состаморкови, заготовить 60

В минувшем году мы не сложности возникают из-за справились с заданием по плохой организации тружа заготевке сена. Нынче оно в поле. Хорошие ровные возросло вдвое. В нашем места в совхозе скашиваютуправлении есть немало ся механизмами, а нам вы ботах, за транспорт, который пельных рабочих. Напри-деляют места, где кочки выделяется для их перемер, В. Н. Рожков, В. А. 12 болото. Но какие косы воза? Почему во время

Управляющий Использовать сенокосилки? Но разводства совхоза... Хотелось бы остановить-

CTDARV RODOL

ся еще на ряде моментов. Новотрубный завод с этого года работает в условиях самофинансирования и полом. На мой взгляд, главные ного хозрасчета. Почему пожности возникают из-за же его руководство не лохой организации труда предъявит счет совхозу на использование людей на сельскохозяйственных ботах, за транспорт, который Минеев, Юрий Пузиков, не дают! Уверен, на свой по- пребывания в поле совхоз

Ново- не обеспечивает ми питания, но даже питьевой водой? А сколько проблем в прошлом году возникало из-за нехватки та-

Мы приложим все усилия, чтобы справиться с намеченным заданием, но нам требуется соответствующая помощь. Не за горами и осень, когда тысячи горожан выедут в совхозы на уборку урожая. Значит, создавать условия для нормальной работы необходимо уже сейчас

Б. КОРМИЛЬЦЕВ. слесарь УЖКХ Новотрубного завода.

знать и действовать

ке спешащих к заводским проходным людей разговоры о партийной конференции, о дальнейшей судьбе перестройки. Сталкиваются мнения, возникают споры, вы-сказываются предположения. А как развертывается ознакомление с материалами партийного форума в тру-

В. ПРЯНИЧНИКОВ, секретарь парткома динасового завода:

называется, вернувшейся дискуссии? Убежден, надо было. Об-суждение Тезисов Центра-льного Комитета КПСС показало, что не все их про- секретарям неховых парт-чли и разобрались до кон- организаций. К ним обраперемен в экономической и политической жизни страны, которые предложены для ют при прочтении газет, углубления перестройки. просмотре телерепортажей. вать через призму атмосфеиз передач напомнили о предложениях коллектива в социалистического соревнования к этой знаменательной дате.

мунистами в рамках смот- мых острых.

- Заводское радио бы- ра боевитости, где не обхооперативным источни- дится без широкого обмена ком информации о работе мисплями и доказуплениям всесоюзной партконферен- Горбачева и выступлениям ции. Надо ли было это делегатов. Главное, чтобы делать, когда средства мас- каждый член КПСС опредеком информации о работе мнениями по докладу М. С. совой информации давали, лил свое место в переживую стройке, увидел новизну и картину заседаний, перено- сложность политики, котосили нас в атмосферу раз- рая коллективно выработана в Кремлевском Дворце съездов.

пагандистам и агитаторам, ца в сути тех радикальных щаются люди за разъяснениями по самым острым вопросам, которые возника-Во-вторых, и свои события Понятно, рабочие настроемы старались рассматри- ны на революционные шав развитии демократиры конференции. В одной зации и гласности, в преодолении бюрократизма. Партком поставил задачу адрес партийного форума, перед идеологическим актирассказали о победителях вом и руководителями всех рангов серьезно, глубоко изучить материалы конфедате. ренции, чтобы отвечать цеховых партийных компетентно и политически организациях идут повтор- грамотно на возникающие собеседования с ком- вопросы, не обходить садовых коллективах, что предпринято для того, чтобы люди своевременно получили полную и достоверную информацию, дающую пищу для размышлений, побуждающую к личному участию в претворении решений, которые приняты на партконференции? Этот вопрос мы задали секретарям первичных парторганизаций.

л. КАМИНСКАЯ, секретарь партбюро завода сантехизделий:

вод свежие газеты с мате- дый идеологический работриалами Всесоюзной кон- ник — политинформатор, ференции, когда в партбю- пропагандист, агитатор Павел Герасимович Коро-

- Внимательно прослушал и смотрел по телеви-дению выступление Михаи-Сергеевича Горбачева, выступления делегатов. Го-Нелегко приходится про- гов идти в коллектив. Каждое положение доклада надо донести до людей. П. Г. Коростелев — один

из лучших агитаторов, беспокойный, страстный пропагандист решений партии и правительства. Сели и детально обсудили с ним, как лучше знакомить коммунистов, всех заводчан с материалами партийного форума: докладом, выступлениями делегатов, резолюция-

В каждом цехе есть стенпериодической печати. Подсказали секретарям, чтобы проследили за оперативным помещением центральных газет. Но эторативным го мало. Далеко не каж-

- Еще не принесли на за- смены. Решили, что кажзашел ветеран партин должен знакомить бригаду, участок и индивидуально каждого, как проходила дискуссия на конференции.

Интерес коммунистов и беспартийных к партийному форуму превзошел все наши ожидания. Уже на второй день конференции в партбюро не умолкал телефон: люди спешили поделиться первыми впечатлениями, задавали самые разные вопросы. Не все уловили на слух, что перестройка коллективный плод усилий партии и народа, сплав трудолюбия, личного подвижничества, честной и боевой позиции партийцев. Нет-нет да и промелькиет в суждениях иждивенческий настрой. Надо убедительно доказывать, что даже самые передовые, революционные решения партконференции не обеспечат долгожданных перемен, если каждый из нас дый человек задержится у не станет претворять их в стенда в обед или после жизнь на своем месте.

Ветреный морозный день. 30-й ідивизии был одной из Метет поземка, V каменной тех боеспособных частей стены, ограждающей Оро- Красгой Армии периода ком раздумье разглядыва-ющего плакат: «КРАСНАЯ ющего плакат: «КРАСНАЯ АРМИЯ ГОРОДА ЕКАТЕ-

вайские казармы, молодой гражданской войны, ко-военный в ладной шинели, торые, стойко зашищали Перетянут ремнями. На Советскую власть, самоотшалке след от кокарды. На вержению дрались за нее. В плечах следы споротых по- его истории не было такого гон. Редкие прохожие огля- случая, когда бы он, не дывают военного, в глубо- выдержив напора противника, бежал с поля боя. Этого за полком не водилось. го за полком не водилось. АРМИЯ ГОРОДА ЕКАТЕ-РИНБУРГА». Напротив, действуя в обороне, он стам обращал в бегство атакующего прозубова далеко-далеко, на другой край России, откуда он только-только пришел до тех пор, пока не дости-

■ ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ защищали **РЕВОЛЮЩИЮ**

с «германской войны». Из- гал указаннюй старшим комученный безысходностью, мандованием цели». он звал солдат в атаку. Рота бросалась в самое сти, лишениям, расстоянипекло. Йюди падали, обли- ям и славе путь, которым ваясь кровью. Во имя чего? пропиел 1-й Уральский полк царя хватит! Обрубили черные крылья двуглавого орла. Теперь только одна победы молодой Красной цель — отстоять револю- Армии. Этот прекрасный цию. Надо воевать снова, человек поплатился жизнью но теперь уже под знаменами Октября. Решено твердо и бесповоротно!

Василий Зубов тряхнул за ворота казармы.

двадцатидвухлетний стал защитником революции, воином Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Он поставил свою подпись в списке добровольно и встал у колыбели 1-го Уральского стрелкового полка, которому суждено было решать судьбу Урала, Сибири, Крыма, вместе с тысячами разутых, раздетых, полуголодных солдат революции пройти через все испытания гражданской войны.

В полку Зубов встретил своего земляка, тоже быв-шего фронтовика Якова Михайловича Кривощекова. Обоим билимбаевцам выпала часть той славы, которой овеян 1-й Уральский рои овеян 1-и гральский полк. Ведь Зубов был в нем первым командиром, а Кривощеков командовал ротой, затем батальоном, временно замещал и командира полка.

Мне хорошо знакомы личные воспоминания Василия Алексеевича Зубова и Якова Михайловича Кривощекова, с которыми связывала довольно длительная дружба и о которых довелось собрать общирный материал для музейной экс-позиции, Оба наши земляка особо подчеркивали, что 1-й Уральский полк был детишем Екатеринбургской партийной организации. В организации, формировании его важную роль сыграли военные комиссары Ф. И. Голощеков, С. А. Анучин. Перед бойцами полка не раз выступали видные партийные деятели, в том числе Л. И. Вайнер, И. М. Малышев. Но особую роль в истории полка сыграл В. К. Блюхер.

В свое время Яков Михайлович Кривощеков составил карту боевых походов, в которых участвовал в составе 1-го Уральского полка. Карта охватывала почти всю Россию, Сибирь, Крым. Часть его записок вошла в книгу о В. К. Блюхере. В частности, Кривощеков вспоминает: «1-й Уральский стрелковый полк

Неизмерим по трудно-За веру, царя и Отечество? и возглавлявшие его наши Нет! Самое главное, конеч-но, за Отечество. А за нейшего военачальника В. К. Блюхера, с чьим именем «связаны блистательные в годы культа личности Сталина, и достаточно было причастия к Блюхера, чтобы жестокая головой, точно освобожда- кара настигла и его сорат-ясь от нахлынувших мыс- ников. Жертвами произвола лей, и решительно шагнул стали Я. М. Кривощеков и В. А. Зубов.

Какая злая ирония судьбы: вместо благодарности офицер царской армии Ва- бы: вместо благодарности силий Алексеевич Зубов за предавность революции злодеи сталинской клики отняли у героев гражданской войны свободу и честь. Наши земляки стойко перенесли тюрьмы, пытки, лагеря. Они прошьли через все это чистыми и честными, с надеждой, что правда справедливость восторжест-BVIOT.

> В. А. Зубов и Я. М. Кривощеков были реабилитированы. В знак особых заслуг перед Родиной первый на-гражден орденом Ленина, второй — орденом Красного Знамени и удостоен звания «Почетный гражданин Билимбая». Их имена навечно вошли в историю 30-й гвардейской Иркутстрелковой дивизии ской имени ВЦИК.

> В день 50-летия Советской Армин, когда в Свердловске открывалась мемориальная доска в бывших Оровайских казармах, честь снять покрывало предостав-лено было В. А. Зубову, В. И. Хлебутину и Я. М, Кривощекову.

Надпись на доске гласит: «Здесь в мар-те 1918 года был сформирован первый полк Красной Армии на Урале — Первый Уральский полк. Он участвовал в походе партизанского отряда В. К. Блюхера. Сражался в составе 30-й Иркутской Краснознаменной имени ВЦИК стрелковой дивизии».

При одной из встреч сын легендарного полководца В. В. Блюхер подарил мне легендарного книгу о своем отце с дарственной надписью. Она написана с глубочайшей лю- бовью, открыто и честно. Перед нами со всеми человеческими достоинствами встает гражданин и воин в окружении преданных боевых товарищей. Вот они на фотографии: совсем молоденькие солдаты революции Зубов и Кривощеков. И рядом - на страницах книги.

> В. ДРОТКЕВИЧ, член Союза журналистов СССР.

* Письма и комментарии

Эти письма пришли в редакцию городской газеты одновременно, и поднимаетв них набившая всем оскомину проблема снабжения города фруктовой водой, квасом. Уж лето в зените, а выпить стакан газированной воды или кваса у нас, как всегда, проблема. Давно уж нет на улицах ни автоматов газированной воды, ни сатураторных установок. Говорят, устарели. А что видим взамен? Огромные очереди у квасных цистерн, в которых за кружкой этого прекрасного прохладительного напитка нужно выстоять время под палящим солнцем. То же отрицательное качание головами работников магазинов, куда мы устремляемся в летний день в поисках летний день в поисках фруктовой воды. Забыли, когда покупали минеральную воду «Боржоми», «Славяновскую» или хотя бы нижнесергинскую. «Неужели в стране пересохли все минеральные источники?» восклицает в письме А. А. Никревич, пославший его в редакцию. Читателя Г. С. Синева

заставила обратиться с подобным вопросом командиулицах работают автоматы газированной водой. В магазине насчитал семь видов фруктовой и три — разни напитков в магазине минеральной воды. У нас и говорить не приходится. же почему-то слышны Обычно одно, редко — два только отговорки: «Нет воды в городе», «Нет сиропа» и прочие. О вкусе минера-

получали всего четыре разви и торговали в общей сложности неделю. Хотя

2 стр. под знаменем ленина ды. Далее Галина Трофимов- шлом месяце коллектив

Более двадцати лет работает в производственном объединении «Хромпик» 3. М. Нуртдинова, Зина Мухутдиновна успешно владеет специальностями аппаратчика электролиза, фильтрации и выпарки.

В бихроматном отделении восьмого Нуртдинова считается опытным наставником, у нее много учеников. Рядом с ней, стараясь ни в чем не уступать наставнице, трудится Нина Филипповна Пахтусова.

Зина Мухутдиновна медалью «Ветеран труда», она часто признается победителем социалистического соревнования в цехе и на предприятии. Товарищи по работе, рассказывая о Зине Мухутдиновне, отличают прежде всего ее неравнодушие. Она живет интересами коллектива!

Фото В. Зотова.



У КВАСА БЕЗ КВАСА

ящиков два-три раза в не-делю. Могли бы брать по стольку каждый день. Но увы...» Магазин № 39 За-ведующая отделом Л. П. Плясунова: «Просим каждый день, но привозят раз в неделю». Магазин № 70. Директор А. П. Овчинникова: «Шесть раз в июне нам ва: «Шесть раз в июне нам калитров газированной во- вестно когда попали к по-привозили по 110 ящиков, ды из положенных 19,3 ты- купателю. Диспетчер Т. Д. Темиртау. «На мы могли бы продавать сячи. каждый день столько».

наименования фруктовой воды присутствуют в торговой точке, — начала разльной многие вообще забы- говор товаровея горпище-ля». тазинов и попытаемся ку-пить бутылку фруктовой и дай бог хоть бы полу-тор А. В. Наседкин: «Этот товар у нас сейчас в раз-ряде дефицитных. За июнь пока не случилась какая-нибудь неполадка. Вот и 4 июля успели загрузить машины для объединения общественного питания, и линия сломалась. А значит,

— О большом разнооб- завода с такими выводами вторую машину им не выразни напитков в магазине не совпало. Экономист деляют. и говорить не приходится. Г. М. Лепаловская дала — Мь все выкладки по производству фруктовой воды и кваса. Планы полугодия выполнены и перевыполнены. Не две тысячи, а всего лишь 0,7 тысячи декалитров недопоставили они в торговую сеть горпищеторга в июне фруктовой воды. Свести концы с концами редакции не удалось: каждая сторона уверенно стояла на своем. Утолить же жажду в жаркий день первоуральцам все также невозможно, несмотря на радля объединения дужные цифры выполненных заданий.

О положении мы остались опять без во- В полтора раза больше на-7 мюля 1988 г., № 131 на познакомила с графиком предприятия. Да что толку,

заявки даем ежедневно». отгрузки этого товара в если вывозка его произво-Магазин № 10. Заместитель июне. Заявки работников дится в час по чайной директора Э. Н. Филинкова: торговли сейчас большие: ложке. Одна машина, зака-«Получаем примерно по 120 погода благоприятствует. зываемая в грузовом авто-Но... 1 июня пивзавод от-грузил лишь 140 декалит-ров, второго — 580 дека-ленные бочки с квасом литров, седьмого — 1230 просто не в состоянии. Так, декалитров, в последующие 4 июля около часу дня дни — 380 и 360 декалит- пивзавод смог выполнить ров и так далее. Только лишь шесть заявок горпиза июнь горпишеторг не- щеторга из 16. Значит, ос-дополучил две тысячи де- тальные десять бочек неиз-Суворова пояснила, что Мнение работников пив- грузовом автопредприятии

— Мы же не знали, что будет такая погода, - добавила она в оправдание.

За весь жаркий июнь никто не попросил в грузовом автопредприятии дополнительного транспорта. По словам исполняющего обязанности старинего диспетчера А. С. Алиева, только 4 июля по телефону была дана заявка на вторую машину.

- Конечно, мы ее удовлетворим, — закл Александр Сабирович. - заключил

Неужели нужно ждать жалоб от населения, разговора, публикаций в газете, чтобы улучшить снабжение города водой и ква-

С. КОСТАЛЬГИНА.

Новотрубник Евгений Павлович Минин подал заявление о вступлении партию на пятьдесят четвертом году жизни. Сейчас у электромонтера крановокандидатский стаж. Почему так поздно решился кадро- Вступление в партию нистом? сейчас?

— Тут что-то не так, узнав о поступке Минина, пробурчал один знакомый Действительно, я уверен, скептик. — По-моему, он что названные мной ноподготавливает пепочву ред выходом на пенсию... стоя?

ныне нешадно критикуемые, Евгений Павлович, как большинство заводчан послевоенной закалки, тру-дился добросовестно. Медалями юбилейными отмечен. Стал отличником черной металлургии СССР.

— Минин — один из набывший секретарь партиймой организации, зам. начальника цеха Валерий Викторович Савин. — Кстати, не в пример иным коммунистам, достоинства не терял. В коллективе поль-

решили вступить в партию партии не предвидится...» кадровые рабочие Александр Петрович Игушкин и Василий Алексеевич Буш-мелев. Обоим уже за сорок. А что в этом особенного? Неужели членство в партии должно зависеть от каких-то возрастных ра-

_ Ни в коем случае! _ категорически Савин. мскусственные барьеры са- задолго до победы погиб ном решении сыграл при-ми напридумывали. Раньше, старший брат Петр. мер отца. не секрет, больше обраща-

го хозяйства пятого цеха— ли внимание на молодых перспективных... Напрасно! вый рабочий стать комму- шаг очень серьезный, и к Почему именно этой осознанной необходимости иные идут всю жизнь. Но тем тверже их убеждения.

вотрубники, будучи многие годы «беспартийными боль-И где он был в годы за- шевиками», и сегодня, пос-Отвечаю: во времена, ского стажа, принесут заводу и цеху немало пользы. И о каких льготах может идти сегодня речь в наше-то переломное негрузка на каждого партийужесточается?

— На награды не препрофбюро смены. Брига-Что еще?

Чувствуется, что в голосе Евгения Павловича сквозит обида. Он достает папиросу, закуривает. Затем, чуть сощурив глаз, без тени ризуется уважением. совки произносит: «Так и Узнаю, что наряду с Ми- передай своему знакомо-ниным в позапрошлом году му: никаких льгот членам

Точку опоры в убежде-

Вырос в многодетной крестьянской семье. Рано умерла мать, раньше срока ушел из жизни отец. В годы войны Женя Минин воспитывался в Каневском детотвечает ском доме. Здесь пришла сказал, что — Мы подобные к нему новая потеря — не-

—Если бы не наш строй,

убежденно говорит Евгений Павлович, - мы, пацаны, наверняка перемерли бы с голодухи или влачили нищенское существование. Как же ему, подранку,

стыдно бывало потом в мирное сытое время затех, кто беспардонно карабкался вверх по служебной лестнице. Невольно задумывался: почему партийный билет служит для подобных карьеристов своего рода пропуском в руково-**Дящее** чиновничье кресло? Не отсюда ли известный душевный скептицизм?

— Сейчас происходят ле прохождения кандитат- огромные сдвиги в нашей ского стажа, принесут за- духовной жизни, и я уверен, авторитет партии значительно повысится. Особенно после конференции.

Мы еще долго беседуем: простое время, когда на- о гласности («Пишите острее, боевитее», - советует ца ложится тройная, спрос новотрубник), о парадоксах кооперации. мной живой любознательших, как мы говорим, тендую, поверьте. С жиль- ный собеседник, верящий в «гвардейцев», — дает ха- ем все нормально. Работа необратимость сегодняшних рактеристику новотрубнику устраивает. Председатель перемен. И главное. Есть у него советчик на всю жизнь. В одном из краеведческих музеев Артинского района хранится пожелтевшая фотография 30-х годов: Всесоюзный съезд колхозников. В числе взволнованных делегатов рядом с поэтом Демьяном Бедным и легендарным Семеном Михайловида услышал скупые фразы чина. Это Павел Минин. Вырос чем Буденным стойт кореучастник гражданской войны, а в мирное время председатель колхоза. Член партии большевиков с 17 лет. На партийном собрании у себя в цехе его сын решающую роль в принятом им важмер отца.



РЕКОРД НЕ УСТОЯЛ

Сейчас уже всем ясно, тановили не только социальная, но и экономическая. Взять, например, наш клуб любитепей бега «Голубь мира» Новотрубного завода, который существует с 1986 Здесь занимается людей старше 45 года. MHOTO Все они — люди активной жизненной позиции, хорошие производственники, занимаются общественной работой, но самов главное — редко болеют, всегда бодры. Важно и то, что люди в клубе связаны общими интересами, помогают друг другу в трудную минуту. А это приносит и духовное здоровье.

Клуб много занимается пропагандой оздоровительного бега. Участвуем в разных пробегах по области. Например, в агитационном пробеге до Серова под пробеге до Серова под эгидой ВООП и второй «Волны мира».

С целью пропаганды бега с 24 по 26 июня провели на стадионе новотрубников и пробег - эстафету на 1000 км командой из 10 человек. Как уже сообщалось, впервые в польском городе Быгдощ 10 любителей бега - члены спортивного общества «Орел» ус-

что здоровье — категория мировой рекорд в эстафет- мание перво не только социальная, но ном беге на 1000 км. Ме- Стадион все няясь по очереди через пуст. Случайные зрители не каждые 10 км, они преодо- задерживались. Видимо, лели эту дистанцию за 62 часа 54 минуты 14 секунд

Это известие раззадорипобить рекорд будет нелегко, начали готовиться к этому еще в октябре 1987 года. В арбитры определили судей Всесоюзной категории Н. В. Бутакова, М. В. Божелко.

Теперь все волнения по-Погода благоприятствовала, участники были настроены решительно. результате улучшили время наших друзей из Польши на 22 минуты 25 секунд. то есть установили практически новый неофициальный мировой рекорд в эстафетном беге на 1000, км. В нашей команде старшему 51 год, младшему — 24. Средний возраст 35 лет.

Не скроем, приятно, что ребята с честью выдержали это трудное испытание воли, упорства, физической закалки. Но ведь бежали мы в первую очередь для кордсменам.

неофициальный того, чтобы привлечь внимание первоуральцев. Но... за сказалась плохая реклама. А может, инертность горожан?

Но мы люди упорные, ло нас, и мы, понимая, что позгому, анализируя ошибки предыдущих стартов, готовимся к новым пробегам. Например, в 1989 году хотим устроить агитационный пробег до Москвы и выступить в Московском международном марафоне мира. Если, конечно, нам поможет руководство завода.

Прочитав эту статью, может быть, кто-то захочет приобщиться к здоровому образу жизни, обрести счастье в движении, сохранить или вернуть самое драгоценное — здоровье? Тогда сбор на стадионе «Уральский трубник» во вторник и четверг в 19 часов,

A. CKOPOBOLATOB, председатель клуба мобителей бега «Голубь мира».

На снимке цветы ре-

ЭКОНОМИКА И ЭКОЛОГИЯ ————

исключить компромиссы

Ведь не Совет депутатов подчиняется исполкому, а наоборот. Обещания А. Н. Шмидта

д Л. Н. Новожилова, руководителей объединения, жители слышали неоднократно на протяжении мно-

Решение горисполкома о профилирование или пере- 1990 года, а может, и дольтретьем цехе на «Хромпи- нос производства стоит не- ше? Что за фраза из стаже» обрадовало очень мно- малых средств. Значит, ин- тьи о «газоочистке с высотих. Но через полмесяца женерно-техническим работ- кой цех возобновил работу, никам и всему коллективу равлять воздух не в преде-Что, за это время внесены вместе с научными органи- лах 300—1500 метров, а коррективы в технологию зациями надо по-настояще- много дальше? или с нами просто поигра- му упорно работать, чтобы В вопросах экологии колли в демократию? А может, сделать производство как лективу «Хромпика» и насверху надавили? для людей и природы. Ну, власти надо д Решать за весь город построите вы цех нейтрали- бескомпромиссно. нескольким людям нельзя. зации и пустите в 1990 го- В. ДРОЗ народных ду, а что нам делать до

трубой»? Будете от-

на руководителей города можно более безвредным шей городской Советской для людей и природы. Ну, власти надо действовать

В. ДРОЗДЕЦКИЙ, ветеран войны и труда.

происшествие —

вине разгильдяев

Учитывая летнюю пожароопасность, тих лет. Статья «Нам то- нас на заводе создан оперативный штаб же дорога природа», напи- пожаротушения, руководителем которого санная ведущими специали- назначен Г. М. Хазанов. И не напрасно. стами «Хромпика», неубе- Несколько дней горел лес в районе меддительна. Понятно, что над санчасти и профилактория «Лесная сказдовлеет ка». Немедленно приступили к тушению прежде всего экономика очагов пожара отряды динасовцев, рабо-Понимаю, что «Хромпик» тая до глубокой ночи. Все поливочные Все поливочные будет действовать: пере- машины были задействованы,

Но ничего не возникает само собой. Мы не можем сказать, кто именно бросил непогашенную спичку, окурок, от чего загорелась сухая хвоя. Но хотим напомнить: будьте внимательны. Об охране окружающей среды надо не столько говорить, сколько действительно охранять. В. КИШИНЕЦ,

зам. начальника ОВСПО динасового завода.

СООБЩАЕТ

28 июня от короткого замыкания осветительной электропроводки произошло загорание в строительном вагончике управления треста Уралсантехмонтаж, Материального ущерба нет, Мастер участка Н. В. Минаев прелупрежден.

Первого июля неосторожное обращение с огнем полиц обернулось пожаром в бывшем складе завода «Искра», расположенном в здании церкви Новоуткинска. Здание не охранялось, не было очищено от горючего мусора. Начальник ОМТС завода «Искра» А. А. Бондарь привлекается к административной ответственности.

> C. HCAKOB вам. начальника 47. СВПЧ.

> > **—** ГАСТРОЛИ

Становится доброй тра

в гости города

Завтра спектаклем «Будь те здоровы!» открывает гастроли хорошо знакомый первоуральцам Шадринский государственный драматический театр. Это будет наша третья встреча с гостеприимным городом и его зрителями.

Со времени последних гастролей минуло три года, но, помня ваши отзывы о спектаклях, высказанные на зрительских конференциях и творческих встречах, а также компетентные оценки прессы, мы надепертуар не оставит равнодушными первоуральцев.

Спектакль по пьесе П. Шено «Будьте здоровы!» главный режиссер театра режиссер театра Е. Ширшов подчинил

авантюрного следствий творчества. Жанр пьесы комедия. Сюжет ее скрепляет острая интрига. Обилие смешных положений и

спектакль легким для восприятия.

Проблемы молодежи, которых заговорили в эпоху гласности, театр стремится осмысливать совместно с молодым свердловским драматургом Н. Колядой. Его пьеса «Игра в фанты» позволяет разглядеть живых людей, конкретные судьбы которых анализирует постановочная группа во главе с режиссе-

важной теме пагубных по- ром Г. В. Когтевым.

Классическое ставлено остроумного текста делают режиссера А. Ривмана.

> Спектакль по пьесе незаслуженно забытого драматурга А. Копкова «Слон» решен режиссером Г. Офенгеймом в стиле луб-ка. Задорные частушки и перепляс органично вплетены в историю о находке слона, отлитого из чистого

кая) пользуется у зрителя художническое наследие неизменным успехом. Со- знакомо первоуральцам по русской драматургии пред- здателям спектакля удалось спектаклям пьесой А. Н. с мягким юмором расска- «Изобретательная влюблен-Островского «Не все коту зать о нелегком поиске то- ная», «Потоп-82» и другим. масленица» в постановке го единственного человека.

зей между поколениями.

Постановка пьесы Л. Кор- лей осуществил главный патии зрителей. сунского «Подруга жизни» художник театра Ю. И. (режиссер М, Л, Жилиц- Юдин, Его неординарнов

мышление «Рядовые»,

Хорошо известны вам и который может стать спут- многие наши актеры, такие ником на всю жизнь, как заслуженный артист Нравится зрителям и РСФСР В. О. Баранов, ар-спектакль «Следствие ведут тисты Т. С. Садовская, свояки», поставленный ре- Н. Н. Гаврилова, В. Г. Ма-жиссером Д. М. Патрако- зур, В. Г. Худолей, Л. И. Это веселая история Макарова и другие. Надео невеселом явлении на- емся, что и пополнившие шей жизни — потере свя- труппу в последние годы ей между поколениями. актеры И. Б. Волков, Н. Н. Сценографическое реше- Денисенко, Ю. В. Мазур ние большинства спектак- тоже сумеют вызвать сим-

дицией театра проба актерами своих сил в режиссуставил пьесу-сказку «Золотой цыпленок», а артист В. А. Колягин — пьесу «День рождения кота Леопольда». Обе сказки очень музыкальны и всегда тепло принимаются маленькими зрителями.

Ждем вас, дорогие перт руральцы, во Дворце воуральцы, во Дворце культуры и техники Новотрубного завода, надеемся, что контакт, установленный с вами на прежних гастролях, мы сумвем поддержать и в этот раз. Г. ФУРАДЖУЛАЕВА,

заместитель директора театра.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама н Объявлення

Кинотеатр «Восход», 7, 8 июля «АЛЛО, ТАКСИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 18, 20, 22 часа.

Кинотеатр «Космос». 7 июля «ЕРАЛАШ» Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. 7, 8 июля «ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬ-ДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО», Сеансы: 17, 19, 21 час. 8 июля МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 9, 11, 13, 15 час.

Дворец культуры и техники «Строитель», 7 июля «ГРУЗ БЕЗ МАРКИРОВКИ», Сеансы: 10-30, 18, 20

Клуб имени В. И. Ленина. 7 июля «ЕДИНОЖДЫ СОЛГАВ». Севисы: 18, 20 час.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕ-СКОЕ УЧИЛИЩЕ № 69 приглашает юношей и девушек на 1988-89 учебный год для обучения

левушек на 1988—89 учеоный год для ооучения следующим профессиям:

С образованием 8 классов. Срок обучения 3 года с получением среднего образования. Слесарь по сборке металлоконструкций, электросварщик (юноши), слесарь-ремонтник промышленного оборудования (юноши), электрослесарь по ремонту и обслуживанию электрооборудования (юноши), швея-мотористка (де-

С образованием 10 классов. Срок обучения

год. Электросварщик (юноши), швея-мотористка (девушки)

С образованием 8 классов. Срок обучения 1-2 года без получения среднего образования.

Электромонтажник (юноши), швея-мотористка (девушки).

Учащиеся находятся на полном тосударственном обеспечении (бесплатно выдается обмундирование и двухразовое питание, проживающим в общежитии — четырехразовое питание). Поступающим на базе 10 классов выплачивается стипендия в размере 70 рублей. Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж.

Для поступления необходимо представить свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство или аттестат об образовании, медицинские карты формы 25-Ю и 26, справку с места жительства, 12 фотографий 3х4.
Адрес училища: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17, телефоны 2-37-25, 2-38-09.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИ-ОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № объявляет набор учащихся на новый учебный

НА БАЗЕ 8 КЛАССОВ

Маляры-штукатуры, облицовщики-мозаичникиплиточники, столяры строительные, арматуршикисваршики, электрослесари, слесари строительные, электромонтажники, машинисты башенных, мо-стовых и козловых кранов, трактористы-бульдозеристы-экскаваторшики, каменшики-монтажни-ки-электросваршики, слесари-монтажники на монтаже технологического оборудования-электро-сваршики. Срок обучения три года.

НА БАЗЕ 10 КЛАССОВ

Машинисты мостовых и бащенных кранов. электрогазосварщики, столяры строительные-ста-ночники по деревообработке, штукатуры-маляры. Стипендия 76 рублей. Срок обучения 10 месяцев.

Все принятые на обучение с 8-летним образованием обеспечиваются бесплатным питанием н обмундированием, в период производственной практики получают 50 процентов в виде вознаграждения от заработной платы. Иногородним предоставляется благоустроенное общежитие.

Училище располагает хорошей материальнотехнической базой. Отлично оборудованы каби-неты общеобразовательных дисциплин, спецпредметов. Оснащенность кабинетов позволяет проводить уроки на высоком уровне. Имеются хорошо оборудованные мастерские училиша, где учашиеся получают первоначальные навыки.

В училище есть библиотека, два спортивных Работают спортивные секции: лыжная, легкой атлетики, волейбольная, баскетбольная, классической борьбы, многоборья ГТО, хоккея с мячом. Есть кружки технического творчества, художественной самодеятельности, кружок бальных танцев, фотокружок, вязальный, туристский, кружок «Хозяюшка».

Для поступления необходимы заявления от поступающего и от родителей, паспорт или свидетельство о рождении, справка с места жительсто семейном положении. документ об образовании, характеристика, 12 фотографий размером 3х4, медицинская справка № 286, медицинская карта из школы. Документы можно пересылать ценным письмом.

Начало занятий 1 сентября. Адрес училища: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Га-гарина, 77, автобусы № 1, 11, 12, 13 до оста-новки «СПТУ-7», тел. 2-50-75.

Первоуральская автошкола ДОСААФ объявляет набор на курсы подготовки и переподготовводителей следующих категорий: категории «А» (начало занятий 1 августа), категории «В» (начало занятий 2 августа), категории «Е» (начало занятий 3 августа). Прием заявлений проводится в номещении ГАИ (1-й этаж) до 12 июля, тел. 7-53-88.

объединение общественного пита-НИЯ объявляет прием учащихся в профессио-нально-техническое училище № 127 на отделе-

Повара (с образованием 10 классов). Срок

обучения один год.
Повара (с образованием 8 классов). Срок обучения два года. Из них георетический курс обучения 1 год 7 месяцев, предвыпускная оплачиваемая практика 3 месяца.

емая практика з месяца.

Кондитеры (с образованием 8—10 классов).
Срок обучения 2 года. По окончании училища присванвается IV разряд кондитера.

Продавцы (с образованием 10 классов) для работы в кулинарных магазинах общественного

питания. Срок обучения 8 месяцев.

За время обучения выплачивается стипенлия кондитерам и продавцам 32 рубля в месяц, поварам - до 60 рублей. Отличникам учебы без отработки разрешается сдавать экзамен по специальности на очное отделение института или тех-никума с направлением объединения общественного питания.

Для поступления необходимы следующие документы: заявления (поступающих и родителей), документы об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 12 фотографий 3х4, направление на мелосмотр выдает училище. В училище принимаются девушки и юноши в возрасте до 30 лет.

В училище вы получите нужную для нашего города профессию. Время учебы засчитывается в

трудовой стаж.
Алрес училима: 623115, г. Первоуральск, ул.
Ватутина, 67, среднее профессионально-техническое училише № 127. Телефоны 2-44-56, 2-24-52,

Первоуральское АТП № 8 проводит набор на курсы водителей 3 класса категории «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 50 рублей в месяц. Начало занятий 1 сентября.

За справками обращаться в бюро по трудо-устройству по улице 1 Мая, 10 или в отдел кад-ров евтопредприятия № 8.

КАК СЭКОНОМИТЬ ВРЕМЯ THE TOUCKE HOBOTO MECTA PABOTH

Специалистеми подсчитено: при самостоятельном поиске работы на трудоустройство уходит 28 дней и больше, а через службу трудоустройства — в среднем 11 дней.

Ежегодно около 12 тысяч жителей нашего города меняют место работы. В 1987 году услугами службы трудоустройства воспользовалось болев 9900 человек.

Служба трудоустройства располагает сведениями о 1200 вакансиях, 100 профессиях и специальностях, заработной плате, условиях труда, льготах, наличии мест в общежитиях и детских дошкольных учреждениях по всем предприятили и организациям города.

Осуществляет трудоустройство всех групп населения с учетом их индивидуальных пожелений, профессиональной подготовки и потребностей народного хозяйства в кадрах. Обеспечивает трудоустройство высвобождаемых работников с предварительным подбором им места работы до расторжения трудового договора. Располагает вакансиями для специалистов, руководителей отделов и главных специалистов предприятий. Ведет учет специалистов, желающих работать по специальности на руководящих должностях и информирует их при поступлении соответствующих заявок.

Располагая потребностью в кадрах и информацией о наличии учебной сети и формах производственного обучения на предприятиях и в организациях, проводит профессиональную ориентацию и профессиональную консультацию всех групп населения, дает рекомендации по выбору или перемене профессии (специальности), сферы труда, форм профессиональной под-

Товарищи! Если вы решили сменить место работы, не спешите увольняться. Посетите центр по трудоустройству, переобучению и профори-ентации населения. Здесь вам помогут подобрать новое место работы с учетом ваших пожеланий. При отсутствии нужной вам вакансии вас поставят на учет и известят о поступлении

За справками и направлениями на работу обращайтесь в центр по грудоустройству, переобучению и проформентации населения по адресу: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 10.

Магазин № 4 «Товары для дома» (пос. Билимбай) предлагает дрань штукатурную - за 100 штук 4 рубля, пиломатериал необрезной — 65 рублей, рубероил — 4 руб. 10 коп. и 4 руб. 36 коп. штакетник из хвойных пород — 45 руб. за кубометр, плитку из мраморной крошки — 1 руб. 15 коп. и 1 руб. 25 коп.

В магазине № 12 «Промтовары» (пос. Доломитовый) имеются туфли женские летние проязвод-ства «Уралобувь» с 23,5 по 25 размер по цене 24 руб. 50 коп., трусы мужские хлопчатобумажные с 46 по 56 размер — от 1 руб. 70 коп. до 2 руб. 30 коп. кровати полутораспальные (спинки обтянуты черной искусственной кожей) 180 рублей.

Приглашаем вас посетить наши магазины. Удачных вам покупок!

ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ!



С 7. по 14 мюля в ма-газинах № 3 «Юбилей-ный» (пр. Ильича), № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина), № 53 «Трикотаж» (ул. Ленина, 6) проводится неделя продажи носков и получулок женских из эластика. Яркие, нарядные, они могут стать прекрасным дополнением к вашей одежде.

Нарядное постельное белье украсит вашу спальню. Приглашаем на выставку-продажу постельного белья в магазин № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина) с 7 до 9 июля. * * *

Нарядный набор мебели для столовой Магазин № 20 «Мебель» (ул. Вайнера) пред-лагает набор мебели «ОХАИО» (производство Румынии), изготовленной из древесных плит, облицованных белым декоративным лаком, мягкие элементы изготовлены из морской травы, Набор состоит из буфета, шкафа для посуды, стола раздвижного, 4 стульев. Цена набора ме-бели для столовой 1160 рублей 94 коп. Имеются полированные светлых тонов шкафы для платья 3-дверные с антресолью. Цена 202 рубля. Наборы мебели для кухни, облицованные пластиком «под древесину» (стол-тумба и 4 табурета) по цена 49 рублей.

УДОБНО МАЛЫШУ — ПРИЯТНО МАМЕ!

Магазин № 5 «Товары для детей» (ул. Труб-ников), № 15 «Культтовары» (п. Динас), № 25 «Промышленные товары» (п. Хромпик), № 31 «Промышленные товары» (п. Магнитка), № 51 «Промышленные товары» (ул. Емлина), № 48 «Промышленные товары» (п. Талица) предлага-ют детские прогулочные коляски (производство г. Нижнего Тагила), изготовленные из искусственных материалов, снабженные страховым ремнем, солнцезащитным тентом. Цена 46 рублей.

КОВРЫ ИЗ АФГАНИСТАНА

Чистошерстяные ковры ручной работы с характерным восточным орнаментом, выполненные в темно-бордовом цвете, в сочетании с их дол-говечностью и надежностью по достоинству оценят все покупатели. Магазин № 20 «Мебель» (ул. Вайнера) предлагает ковры ручной работы по цене 160 рублей за кв. м размером от 290х х201 до 313х208.

Имеются ковры ручной работы отечественно-го производства по цене 140 рублей за кв. м размером от 146х101 до 153х108.

В магазине № 34 «Промышленные товары» (п. Хромпик) найден кошелек с деньгами. Обращаться к директору магазина.

Продовольственные магазины Первоуральского райпо и приемные пункты Билимбая и Новоут-кинска принимают без ограничения любую посу-ду 0,5 л, бутылки 0,5 л из-пол фасованного ра-стительного масла, бутылки 0,25 л.

• Поздравляем

Дорогую маму, бабушку ТРОФИМОВУ Любовь Дмит-риевну поздравляем с 50-летием. Дочь, сын, сноха и внучка.

• Меняем

Меняю однокомнатиую благоустроенную нвартиру (17 кв. м. 5-й этаж) в поселке городского типа Рефтинсном (20 км от Асбеста) на равношенную в Перво-уральске, можно на станции Северка. Обращаться в г. Свердловск по тел.

28-44-63 или по апресуз г. Свердловск, ул. Амундов-на, 54, корпус 3, кв. 56.

Меняю 2-комнатную квартиру в центре г. Перво-уральска (32 кв. м. 3-й этаж, комнаты изолирован-ные) на квартиру в Сверд-ловске. Звонить по телефо-ну 72-81-31 с 9 до 14 часов,

Срочно требуется жил-площадь на полгода для семьи из трех человеж. Со-общить по адресу: ул. Ба-тутина, 36—56 в любое вре-мя.

Продается гараж в рай-оне Стройпоселка, Обра-щаться по тел. 7-39-21.

Отдел культуры горисполкома глубоко скорбит поводу кончины старейшего художника горо-лауреата II Всесоюзного фестиваля народного

XPOMUOBA Ивана Григорьевича

и выражает соболезнование его семье и близким

Городской отдел народного образования, гор-ком профссюза работников просвещения, коллек-тив учителей школы № 11 выражают соболезно-вание директору школы Надежде Степановие Хромцовой по поводу смерти ее мужа

ХРОМЦОВА Ивана Григорьевича.

Коллентив цеха № 10 Новотрубного завода глу-боно скорбит по поводу безвременной кончины работника цеха

ПАНЬШИНА Сергея Васильевича

и выражает соболезнование родным и близним.

Коллентив столовой № 19 выражает соболезнование нассиру Нарбутовских Любови Александровне по поводу преждевременной смерти мужа НАРБУТОВСКИХ
Владимира Винторовича,

адрес реданции: 623100. Первоуральси, пр. Ильича, 21/40. Т.Е. д. ф. о. н. редантор 2-15-72, зам. редантора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83 экономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, прием объявления 2-53-71. Газета выходит пять раз в неделю, Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825, Заказ 4883. Тираж 37810, Первоуральская типография упрполиграфиядата Свердлоблисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а,